



Установлено местонахождение лица, совершившего преступление в январе 2008 года

Следственным отделом по г. Смоленску СУ СК при прокуратуре РФ по Смоленской области возобновлено предварительное расследование по уголовному делу, возбужденному в январе 2008 года в отношении 27-летнего Головлева А.В., обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.318 УК РФ – применение насилия, опасного для жизни или здоровья в отношении представителя власти. Потерпевшим по уголовному делу был признан 30-летний сотрудник конвойной роты милиции. 28 января 2008 года он находился в форменном обмундировании в районе Колхозной площади г. Смоленска. Рядом с торговыми местами, где продавались DVD – диски, стоял мужчина с палкой в руках, который нецензурно выражался и наносил удары по лоткам, в которых находились диски. Им оказался Головлев. Милиционер пресек противоправные действия и повел нарушителя в ОВД по Заднепровскому району для дальнейшего разбирательства. По пути к отделу милиции, около входа здание «Льнокомбината» Головлев, нанес сотруднику милиции удар головой область лица. Завязалась борьба. Проходивший мимо прохожий, который оказался сотрудником милиции в штатском, помог доставить обвиняемого в ОВД по Заднепровскому району. В феврале 2008 года задержанному удалось скрыться от правоохранительных органов, в связи с чем предварительное следствия было приостановлено. Но в январе 2009 года местонахождение Головлева было установлено. Он был задержан на вокзале г. Рославля Смоленской области, где провожал родственника на поезд. В настоящее время обвиняемый находится под стражей. Расследование уголовного дела продолжается.

20 Января 2009

Адрес страницы: <https://smolensk.sledcom.ru/news/item/712915>